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教育研究評議会（第２回）議事要旨

日 時 平成２５年 ５月 ８日（水） ９時３０分～１０時３５分
場 所 事務局大会議室
出席者 別紙のとおり
議 事 審議に先立ち，前回（第１回）教育研究評議会の議事要旨（案）の確認が行

われ，原案のとおり了承された。

１ 審議事項
（１）兵庫教育大学学位規則の改正について

福本副学長から，配付資料２に基づき，学位規則の一部を改正する省令の公布に
伴う兵庫教育大学学位規則の所要の改正について，連合学校教育学研究科としての
検討結果を踏まえて説明が行われ，原案のとおり了承された。

（２）教員の選考について
教員の選考が了承された。

①特命教員

②客員教授等

③非常勤講師
平成２５年度 大学院担当：新規５件

学部担当 ：新規３件

（３）教員の選考開始について
①特命教員
教員選考について，配付資料４に基づき教員選考を開始すること及び教員選考

委員会に教員選考を付託することについて了承された。

②客員教員
学長から，配付資料４に基づき，センターの教員選考について説明が行われ，

了承された。

③非常勤講師
学長から，配付資料４に基づく授業科目の教員選考を開始すること及び教員選

考委員会に教員選考を付託することについて説明が行われ，了承された。

平成２５年度 大学院担当：新規１件
学部担当 ：新規１件

（４）名誉教授の選考について
学長から，配付資料５に基づき，候補者の推薦について説明が行われ，平成２５

年４月１日付けで名誉教授の称号を授与することが決定された。

（５）ダブルディグリープログラム運営室の設置について
福本副学長から，配付資料６に基づき説明が行われ，原案のとおり了承された。

（６）ｅラーニング推進ワーキンググループの設置について
福田副学長から，配付資料７に基づき説明が行われ，原案のとおり了承された。

（７）教育実習総合センターの英語表記について
福田副学長から，配付資料８に基づき説明が行われ，原案のとおり了承された。

２ 報告事項
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（１）平成２５年度外部資金獲得に関するインセンティブ方策について
福田副学長から，配付資料９に基づき報告が行われた。

（２）平成２５年度附属学校園在籍者数について
永木附属中学校長から，配付資料10に基づき報告が行われた。

（３）外国人客員研究員の受入について
福田副学長から，配付資料11に基づき報告が行われた。

（４）連合学校教育学研究科に係る諸報告について
原田研究科長から，配付資料12に基づき，４月３日開催の研究科教授会の概要に

ついて報告が行われた。

（５）その他

－ 以 上 －


